

Proces-verbal
Încheiat în ședința Comisiei de sănătate și protecție socială
din data de 25.02.2025, ora 11.00

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută în data de 24.02.2025.

1.	COMĂNICI ANCUȚA - SORINA	Prezent
2.	MANCIU GEORGE - ALEXANDRU	Prezent
3.	DEAC ANDREEA IOANA	Prezent
4.	CHIRIȚĂ COSTIN – RĂZVAN	Prezent
5.	BUJDUVEANU STELIAN	Prezent
6.	NIȚU RĂZVAN - IONUT	Prezent
7.	DINU IONELA – GABRIELA	Prezent
8.	MUNTEANU CRISTINA - SIMONA	Prezent
9.	STAN ROBERT	Prezent
10.	OPREA ȘTEFAN	Prezent

Ordinea de zi:

1. Alegerea președintelui Comisiei de sănătate și protecție socială.
2. Alegerea secretarului Comisiei de sănătate și protecție socială.
3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului București în domeniul privat a imobilului situat în Șos. Berceni nr 12, sector 4, identificat cu IE 227199 C3 pentru casare, demolare și valorificare în vederea extinderii ansamblului spitalicesc cu două corpuri de clădire cu regim înălțime S+D+P+2E respectiv S+P+D+3E prin construirea și dotarea unui centru de oncologie și radiologie stereotactică în cadrul Spitalului Clinic de Urgență Bagdasar Arseni.

Secretariatul Tehnic

Bună ziua! Bine ați venit la ședința Comisiei de sănătate și protecție socială din cadrul CGMB. Pe ordinea de zi sunt trei puncte. Le-ați primit pe email. Este cvorum și putem începe ședința. Aveți completări la ordinea de zi?

Doamna președinte Comănici Ancuța Sorina

Noi nu.

Secretariatul Tehnic

Atunci să supunem la vot ordinea de zi de astăzi, așa cum ați primit-o pe email, cu cele trei puncte.

Cu 10 voturi pentru, ordinea de zi a fost aprobată.

Primul punct pe ordinea de zi, alegerea președintelui de comisie. Vă rog frumos să faceți propuneri.

Domnul consilier Chiriță Costin Răzvan

O propunem pe doamna Ancuța Comănici în calitate de președinte al comisiei.

Secretariatul Tehnic

Alte propuneri mai sunt? Nu. Atunci să supunem la vot propunerea domnului Chiriță, ca doamna consilier general Comănici Ancuța Sorina, să fie președintele Comisiei de sănătate și protecție socială. Vă rog să votați.

Cu 9 voturi pentru și 1 abținere, doamna Comănici este aleasă președintele Comisiei de sănătate. Doamna președinte, vă dau cuvântul.

Doamna președinte Comănici Ancuța Sorina

Mulțumesc colegilor care m-au votat. Sunt absolut convinsă că împreună facem treabă, mai ales că domeniul sănătății și protecția socială sunt două domenii foarte importante. Vă mulțumesc frumos. Să trecem la al doilea punct de pe ordinea de zi și anume alegerea secretarului Comisiei de sănătate și protecție socială. Dacă sunt propuneri.

Domnul consilier Bujduveanu Stelian

Dacă nu sunt propuneri, fac eu propunerea, doamna Comănici. Domnul Ștefan Oprea.

Doamna președinte Comănici Ancuța Sorina

Dacă nu mai sunt alte propuneri, vă supun la vot propunerea domnului consilier general Bujduveanu, pentru domnul Ștefan Oprea secretarul Comisiei de sănătate și protecție socială. Vot vă rog.

Cu 7 voturi pentru și 3 abțineri, domnul Oprea devine secretarul Comisiei de sănătate protecție socială.

Am trece cu drag la următorul punct, dar din păcate, nu avem ce dezbate și aviza pentru că nu avem proiectul primit. După cum știți, toți am primit pe mail solicitarea spitalului Bagdasar și fundamentarea necesității aprobării acestui

proiect. Din păcate, cu speranță, proiectul din câte știm noi se află la cabinetul Primarului General încă din luna octombrie 2024, singurul care lipsește este raportul de aprobare pe care trebuie să-l semneze chiar domnul Primar General, raport fără de care proiectul nu poate fi supus dezbaterii și nici votului Consiliului General. Ceea ce mai trebuie să știți, este că atunci când spitalul a trimis solicitarea pentru acest proiect are anexat și expertiza tehnică din care reiese foarte clar că acest corp de clădire care urmează să fie demolat este o construcție cu o vechime de aproximativ 80 de ani. Pentru a fi demolată această clădire ar trebui să intre în domeniul privat al municipiului București, noi fiind proprietarii clădirii. De asemenea, fondurile necesare și demolării și construirii noului centru sunt fonduri de la bugetul de stat prin Ministerul Sănătății, deci nu afectează bugetul local. Eu sper că până mâine la ora 10:00, când avem de Consiliul General, domnul Primar General să își găsească puțin timp să se aplece asupra proiectului pe care îl știe foarte bine, să semneze acel raport de aprobare astfel încât mâine să intre în dezbaterea Consiliului General. Noi, eu sunt convinsă că noi toți ne vom aduna foarte repede să mai avem o ședință de comisie de sănătate pentru a da avizul necesar intrării proiectului în ședința și în dezbaterea consiliului, în plenul consiliului de mâine. Deci, nu avem ce să dezbaterem că nu avem proiectul. Vă rog, dacă aveți dumneavoastră ceva de completat, dacă nu, atunci închidem ședința. Declar ședința închisă. Vă mulțumesc încă o dată și sper să ne întâlnim chiar mâine dimineață înaintea ședinței să avizăm acest proiect atât de necesar pentru Spitalul Bagdasar exact așa cum ne și explică managerul în adresele pe care le-am primit noi, toți consilierii. Vă mulțumesc frumos! O zi bună în continuare, tuturor!

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PRESEDINTE,

Comănici Ancuța Sorina

SECRETAR

Oprea Ștefan